



**ПРЕЗИДЕНТУ ВОЛЬНОГО  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО  
ОБЩЕСТВА РОССИИ**  
**БОДРУНОВУ  
СЕРГЕЮ ДМИТРИЕВИЧУ**

**2024 год**

**Уважаемый Сергей Дмитриевич!  
Уважаемые участники мероприятия!**

**От имени Комитета Государственной Думы по развитию Дальнего Востока и Арктики и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей пленарной сессии Арктического академического форума-2024 на тему: «Развитие Арктики: роль науки (научного сообщества) во взаимодействии государства и бизнеса».**

Вольное экономическое общество всегда учитывает актуальные вопросы при организации форумов, ориентируясь на главные вызовы и потребности общества, которые могут повлиять на развитие экономических отношений. И сегодняшняя пленарная сессия яркое тому подтверждение.

Арктика привлекает внимание ученых по множеству направлений. Это и вопросы, связанные с экологией, изменением климата, водными ресурсами и, конечно, социальные и экономические вопросы. Необходимо отметить, что сложности в проведении исследований в Арктике не снижают заинтересованности научного сообщества к этой серьезной теме.

Для обеспечения устойчивого развития арктических территорий необходимо создать прочную научную базу. За последние годы государству удалось наладить эффективное взаимодействие с российскими вузами, занимающимися арктическими исследованиями.

Убежден, что итогами сессии станут конструктивные предложения по решению актуальных задач и дальнейшему освоению и развитию арктических регионов.

Желаю всем участникам мероприятия продуктивной работы, спасибо за то, что обращаете внимание на такие значимые вопросы!

**С уважением,**  
**председатель Комитета  
Государственной Думы  
по развитию Дальнего Востока  
и Арктики**

**Н.М.Харитонов**